



# వార మిత్ర

సోమవారం, తెలుగు దినపత్రిక  
జనవరి 6, 2025

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-



## రైతు భరోసా.. బోగస్

స్థానిక ఎన్నికల తర్వాత ఇదీ ఇవ్వరు రాష్ట్రంలో 14 శాతం కమిషన్ ప్రభుత్వం ఇద్దరు, ముగ్గురు మంత్రులకే అదే పని మోసాల్లో కాంగ్రెస్కు గురువు కేటీఆర్ కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ విమర్శలు



## గురుకుల విద్యార్థుల ప్రయోజనాలే ముఖ్యం

ఆర్థిక ఇబ్బందులున్నా కాస్టిటిక్ చార్జీలు పెంచాం: భట్టి



## ఏపీ, తెలంగాణ కలిసి ప్రపంచంతో పోటీపడాలి

సమస్యలుంటే చర్చించుకుని పరిష్కరించుకుందాం ఐటీ, ఫార్మాల్లో అత్యున్నత స్థాయిలో తెలుగువారు హాలీవుడ్తో పోటీ పడుతున్న తెలుగు సినిమా రంగం గతంలో జాతీయ రాజకీయాల్లో కీలకంగా తెలుగునేతలు ప్రస్తుతం అటువంటి ప్రభావం చూపలేకపోతున్నాం సైబరాబాద్తో ఐటీని చంద్రబాబు అభివృద్ధి చేస్తే.. దానిని వైఎస్ఆర్ మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లారు ప్రపంచంలోని తెలుగువారు పెట్టుబడులు పెట్టండి సింగిల్ విండోలో అనుమతులిస్తాం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రపంచ తెలుగు సమాఖ్య ముగింపు సభలకు హాజరు

హైదరాబాద్, జనవరి 5 : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆంధ్రప్రదేశ్కు పోటీ అని చాలామంది అంటుంటారని, కానీ.. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ కలిసి ప్రపంచ దేశాలతో పోటీపడేలా అభివృద్ధి చెందాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఆ దిశగా ఆలోచనా విధానంలో మార్పు తీసుకురావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఏపీ, తెలంగాణ పోటీ పడే కన్నా.. రెండు రాష్ట్రాలు కలిసి అభివృద్ధి పథం వైపు నడిస్తే కచ్చితంగా ప్రపంచంలోనే ఆదర్శవంతమైన రాష్ట్రాలుగా రాణిస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య ఏమైనా సమస్యలున్నా.. చర్చించుకుని పరిష్కరించుకుందామని అన్నారు. దేశాల మధ్య యుద్ధాలు తలెత్తినప్పుడు కూడా చర్చల ద్వారా పరిష్కారమైన సందర్భాలున్నాయని, రాష్ట్రాల మధ్య సమస్యలను పరిష్కరించుకోడానికి

(మిగతా 2వ పేజీలో)

## రైతు భరోసా కుదింపు వంచన: కేటీఆర్ ఏటా రూ. 15 వేలిస్తామని రూ. 12 వేలకు కుదిస్తారా? రైతాంగానికి రేవంత్ తీరని ద్రోహం చేశారు: కేటీఆర్



హైదరాబాద్: తెలంగాణ రైతాంగానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీరని ద్రోహం చేశారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె. తారక రామారావు ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే మోసం, దగా, నయంచన అని మరోసారి రుజువు చేశారని మండిపడ్డారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్లో కేటీఆర్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రైతుభరోసా సాయాన్ని ఎకరానికి ఏటా రూ. 15 వేలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి చివరకు రూ. 12 వేలకు కుదించడం రైతులను నిలుపునా వంచించడమేనని దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణ రైతాంగం ఈ ద్రోహాన్ని క్షమించదని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాన్ని గ్రామగ్రామాన ఎండగట్టేందుకు సోమవారం నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసనలకు పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలతోపాటు రైతులు కూడా నిరసనల్లో పాల్గొనాలని కోరారు.

**నాడు బిచ్చం అన్నా.. నేడు ముష్టి వేస్తున్నావా?**  
‘ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా రైతుబంధు పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన కేటీఆర్ రైతులకు ఏటా రూ. 10 వేలు ఇస్తే దాన్ని రేవంత్ ‘బిచ్చం’ అన్నారు. మరి నువ్వు ఇప్పుడు పెంచిన మొత్తం మామీమీ? రైతులకు ముష్టి వేస్తున్నావా? తెలంగాణ ప్రజలకు కష్టమొస్తే

(మిగతా 2వ పేజీలో)

## నేడు ఏసీబీ ముందుకు కేటీఆర్!

‘ఫార్ములా-ఈ రేసు కేసు విచారణకు హాజరుకానున్న మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆదేశంతో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఓ విదేశీ సంస్థకు రూ.54.88 కోట్లు చెల్లించినట్లు ఆరోపణలు దీనిపై సీనియర్ ఐపిఎస్ దాన కిశోర్ ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న ఏసీబీ



హైదరాబాద్: ఫార్ములా-ఈ రేసుకు సంబంధించిన కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా ఏసీబీ అధికారులు మున్సిపల్ శాఖ మాజీ మంత్రి కె. తారక రామారావును విచారించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. సోమవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు తమ ముందు విచారణకు హాజరుకావాలని కేటీఆర్కు ఈ నెల 3న ఏసీబీ అధికారులు సమస్య జారీ చేయడం తెలిసిందే. ఈ మేరకు కేటీఆర్ ఏసీబీ ఎదుట విచారణకు హాజరుకానున్నారు. హైదరాబాద్లో ఫార్ములా-ఈ రేసు నిర్వహించిన యాకే సంస్థ ఫార్ములా-ఈ ఆపరేషన్స్ లిమిటెడ్ (ఎఫ్ఎఫ్ఎల్)కు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

## కుంభమేళాకు 13 వేల రైళ్లు

40 కోట్ల మంది భక్తులు వస్తారని అంచనా.. జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు నిర్వహణ ప్రయాగరాజ్లో 18 వేల మంది ఆర్పీఎఫ్ సిబ్బంది మోహరింపు మేళాకు బాంబు బెదిరింపు.. బహారీలో ఒకరి అరెస్టు



## ముక్కోటికి భద్రగిరి ముస్తాబు

**కీసరగుట్ట**  
శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ చైర్మన్ గా, ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న **తటాకం నారాయణ శర్మ** గారికి హార్థిక శుభాకాంక్షలు

**తటాకం భాను శర్మ** గారు

తే.06-01-2025 రోజున ఉ. 11.00 గంటకు









